

R O M A N I A

CONSILIUL JUDETEAN ILFOV

SPITALUL DE PSIHIATRIE "EFTIMIE DIAMANDESCU" BALACEANCA

Comuna Cernica - Balaceanca, Sos. Garii nr. 56, Judetul Ilfov, Telefon: 021/3807417; Fax: 021/3693817

spitalbalaceanca@gmail.com

NR. 9428/L. 09.2022

ANUNT

privind alegerile pentru Consiliul Etic la nivelul

Spitalului de Psihiatrie "EFTIMIE DIAMANDESCU" Balaceanca

Conform prevederilor Ordinului Ministrului Sănătății nr. 1502/2016 pentru aprobarea componenței și a atribuțiilor Consiliului etic din cadrul spitalelor publice, durata mandatului de membru permanent sau supleant al Consiliului etic este de 3 ani.

Avand in vedere Adresa nr. 8251/19.08.2022, Spitalul de Psihiatrie "EFTIMIE DIAMANDESCU" Balaceanca organizează procedura de alegere a membrilor Consiliului Etic, in data de **12.10.2022 intervalul orar 11.00- 13.00**. Procedura de vot va avea loc la sediul spitalului din strada Garii, nr. 56, Balaceanca, Ilfov.

În cadrul acestui scrutin, personalul Spitalului își va alege următorii reprezentanți în Consiliul Etic:

- a) 4 reprezentanți aleși ai corpului medical al spitalului si 4 supleanti;
- b) 2 reprezentanți aleși ai asistenților medicali din spital si 2 supleanti;
- c) un reprezentant ales al asociațiilor de pacienți si un supleant.

În vederea întocmirii listelor de candidați, fiecare sectie a spitalului este invitată să propună un medic și un asistent medical ca membri permanenți dar și un medic supleant și un asistent medical supleant. Se va adresa o cerere Managerului instituției, înregistrată la registratura și depusă în Comp. Juridic până la data de **10 octombrie 2022, orele 15:00**. De asemenea sunt acceptate și candidaturi individuale, procedura de depunere fiind aceeași.

Asociațiile de Pacienți pot nominaliza observatori pentru aceste alegeri. Nominalizarea observatorilor trebuie înaintată Managerului Spitalului de Psihiatrie "EFTIMIE DIAMANDESCU" Balaceanca până cel târziu în data de 10 octombrie 2022, orele 15:00.

Prezentul anunt privind organizarea alegerilor Consiliului Etic va fi adus la cunostinta salariatilor Spitalului de Psihiatrie "EFTIMIE DIAMANDESCU" Balaceanca, dupa cum urmeaza:

- Prin afisare la avizier;
- Distribuit in cadrul sectiilor/compartimentelor;
- Postat pe pagina de internet www.eftimiediamandescu.ro.

Exercitarea dreptului de vot se va face pe baza actului de identitate, pe care va rugam sa-l prezentati comisiei de vot pentru alegerea membrilor Consiliului Etic.

MANAGER
STOICA TANASE



Consilier Juridic

Burcin Anca